ARBOL DE DECISION PARA VIAJES INDIVIDUALES

¢Podrias asistir al evento de
forma telematica en lugar
de forma presencial?

Pregunta a la organizacion si se
podria retransmitir el evento de
forma online. Evalua si realmente
necesitas acudir de forma presen-
cial o si podrias seguir el evento a
través de otros canales (RRSS, gra-
bacion del evento, etc...)

Sin duda, es la mejor opcion. Aca-
bas de ahorrar tiempo, dinero y
no has emitido Gases de Efecto
Invernadero por realizar el des-
plazamiento. Eligiendo esta op-
cion, estas reduciendo la Huella
de Carbono de la Universidad.

¢Cuanto dura el viaje? *

*Busca la referencia del tiempo del viaje en tren.

e 8 - 10 horas

Usar transporte terrestre Usar preferentemente transporte Considerar el transporte aéreo
(priorizando el transporte colectivo) terrestre (priorizando el transporte colectivo)
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CALCULA EL IMPACTO AMBIENTAL DEL DESPLAZAMIENTO

Menos
de 8 horas

Mas de
10 horas

(L] 20000 ==

N || L ey
|

& |E#) A0 -
B B
m l . ﬂ - oy

”'MO. B4 En colaboracion l'] crue

con: Universidades
green in motion Espafiolas

Sostenibilidad



ARBOL DE DECISION PARA VIAJES INDIVIDUALES

¢Podrias asistir al evento de
forma telematica en lugar
de forma presencial?

Pregunta a la organizacion si se
podria retransmitir el evento de
forma online. Evalua si realmente
necesitas acudir de forma presen-
cial o si podrias seguir el evento a
través de otros canales (RRSS, gra-
bacion del evento, etc...)

Sin duda, es la mejor opcion. Aca-
bas de ahorrar tiempo, dinero y
no has emitido Gases de Efecto
Invernadero por realizar el des-
plazamiento. Eligiendo esta op-
cion, estas reduciendo la Huella
de Carbono de la Universidad.

¢Cuanto dura el viaje? *

*Busca la referencia del tiempo del viaje en tren.

e 8 - 10 horas

Usar transporte terrestre Usar preferentemente transporte Considerar el transporte aéreo
(priorizando el transporte colectivo) terrestre (priorizando el transporte colectivo)

! | !

CALCULA EL IMPACTO AMBIENTAL DEL DESPLAZAMIENTO

Menos
de 8 horas

Mas de
10 horas

(L] 20000 ==

N || L ey
|

& |E#) A0 -
B B
m l . ﬂ - oy

. Ea En colaboracién l'] crue
” .M ° con: Universidades
Espafiolas

green in motion Sostenibilidad



